

Župnija Cerknica – OZNANILA

2. adventna nedelja – 8. december 2024

Danes je 2. adventna nedelja. Prihodnja nedelja bo 3. adventna nedelja.

Hvala gospodinjam s Cerknice (mesto), ki so očistile in uredile cerkev. Hvala tudi krasilkam cerkve in gospem, ki so vsak dan očistile cerkev po odhodu mojstrov. Prihodnji teden so vabljeni **vse gospodinjje**, da se bo izvedlo generalno čiščenje cerkve po končanih delih v prezbiteriju.

V prezbiteriju župnijske cerkve so velika dela končana. V prihodnjih dneh se bo uredilo še zadnje podrobnosti. Ob končanju del se zahvaljujem predvsem ekipi domačih mojstrov. Seveda pa se vse to ne bi zgodilo brez koordinatorja prenove, g. Toneta Cvetka, ki se mu za ves čas in trud, ki ga je posvetil prenovi prezbiterija, iskreno zahvaljujem. Prav tako se zahvaljujem vsem dobrotnikom, ki ste prispevali svoje darove za pokritje stroškov, ki so ob prenovi prezbiterija nastali. Do sedaj smo zbrali nabrali približno 14.000 €. Še naprej vas prosimo za darove, saj stroški prenove še niso vsi pokriti. Že vnaprej hvala vsem dobrotnikom.

V ponedeljek, 9. decembra, ob 17.00 bodo šiviljske urice v Salezijanskem mladinskem centru. Po sveti maši (okoli 18.30) bo v kapeli srečanje molitvene skupine.

V torek, 10. decembra, od 6.00 do 7.00 je na vrsti za molitev za nove duhovne poklice naša župnija. Od ponedeljka, 9. decembra pa vse do petka, 13. decembra, bo namreč potekala spodbuda »**100 ur molitve za nove duhovne poklice**«. Vabimo vse vernike, da se udeležite molitve v župnijski cerkvi. Kdor pa ne more priti, naj ob tem času moli doma ali na poti v službo. V tem času zastopamo celotno škofijsko občestvo v omenjeni prošnji Bogu. Molitvena spodbuda se bo začela v ponedeljek ob 12.00 in končala v petek ob 15.00, ko vso pobožnost naslanjamo na Jezusov križ in se pridružujemo njegovemu kriku bolečine in samote. Vsako uro, čez dan ali ponoči, bosta dežurni dve župniji.

V sredo, 11. decembra, ob 17.00 bo v cerkvi molitev pred Najsvetejšim.

V petek, 13. december, ob 20.00 bo srečanje druge (2.) zakonske skupine.

V soboto, 14. december, ob 18.30 (po sveti maši) bo češčenje Najsvetejšega. Ob 20.00 bo srečanje četrte (4.) zakonske skupine.

V nedeljo, 15. decembra, bo med nami pater Ivan Platovnjak, jezuit, duhovnik in profesor na Teološki fakulteti, ki nam bo spregovoril o žalovanju. Nagovoril nas bo pri dopoldanskih svetih mašah ob 8.00 in 10.00. Po obeh dopoldanskih svetih mašah pa bo tudi možnost za kakšen pogovor s patrom Ivanom Platovnjakom v prostorih SMC-ja.

Zahvaljujemo se vam za mašne darove, s katerimi pomagata podpirati salezijansko skupnost. Prav tako se zahvaljujemo vsem tistim, ki ste nam prinesli bero (v obliki denarnih darov ali v obliki domačih dobrot).

Na razpolago je nova številka tednika Družina.

Župnik Grega je dosegljiv na **041-261-870** ali na **gregavalic@yahoo.com**.

Uradne ure so po dogovoru.